
 

 

 

 

Seit über 40 Jahren ein innovativer sozialer Dienstleister 

für Kinder, Jugendliche und ihre Eltern, 
 öffentliche und freie Träger der Jugendhilfe, Behörden und Institutionen 

 
Ein besonderer Träger der Jugendhilfe. Seit über 40 Jahren setzen wir im Projekt PETRA 
innovative Standards in der Kinder- und Jugendhilfe. 
Wir verknüpfen handlungsorientierte Praxis mit fundiertem, wissenschaftlichen Anspruch.   
Praxis, Forschung und Beratung arbeiten bei uns Hand in Hand, um den uns anvertrauten 
Kindern und Jugendlichen schnell Lösungen anzubieten und gemeinsam Perspektiven zu 
schaffen. 

 

Wir suchen zum 01.06.2021 oder später für unsere Psychologische Praxis PETRA  

in Limeshain/Rommelhausen (Wetterau) eine/n 

Anerkennungspraktikanten (m/w/d) 

zur Erlangung der staatlichen Anerkennung nach dem erfolgreichen Abschluss des 

Studienganges Soziale Arbeit B.A. 

 
Die Psychologische Praxis PETRA bietet wirkungsvolle und individuelle Lösungen für Kinder 
und Jugendliche ab sieben Jahren und ihren Familien an, deren Zusammenleben durch 
gravierende Belastungen gekennzeichnet ist. Dabei ist es das oberste Ziel den familiären 
Rahmen zu bewahren. Um dies zu realisieren orientiert sich die Hilfe immer am konkreten 
Einzelfall und kann mit unterschiedlichen Gewichtungen und Abfolgen in ambulanter und 
teilstationärer Form umgesetzt werden. Neben der teilstationären pädagogischen Betreuung 
gehören dazu gezielte Elterntrainings, nachschulische Leistungsförderung und therapeutische 
Hilfeleistungen für Eltern und Kind. 
 

 

Diese Stelle beinhaltet 

 Gestaltung und Strukturierung des pädagogischen Alltags der Kinder und 
Jugendlichen in der Gruppe 

 Organisation und Durchführung von regelmäßigen Freizeitaktivitäten im 
Wochenverlauf  

 Nachschulische Förderung durch das Konzept Silentium®  
 Kontakt zu Lehrern im Rahmen von Abholungen der Kinder an Schulen  
 Einblick in die Elternarbeit, therapeutische Angebote und Kooperation mit dem 

Jugendamt  
 Fallbesprechungen im Team 

 
 
 

 



 

Was uns überzeugt 

 Freude an der Arbeit mit und für Kinder und Jugendliche  
 ein erfolgreich abgeschlossenes Studium  
 eine positive empathische Grundhaltung  
 eine hohe kommunikative Kompetenz  
 Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft 
 Führerschein und Fahrpraxis 

 
Was wir bieten 

 eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit mit hohen fachlichen Standards 
 eine transparente und offene Arbeitsweise sowie eine wertschätzende 

Unternehmenskultur 
 die Zugehörigkeit zu einem innovativen Unternehmen 
 ein internes Fortbildungsprogramm 
 eine unterstützende Anleitung während des Anerkennungsjahres mit strukturierter 

Anleitung 

 
 
Wir freuen uns über die Zusendung Ihrer aussagefähigen Bewerbungsunterlagen, gerne 
auch per E-Mail, an: 

Projekt PETRA GmbH & Co. KG, z. Hd. Frau Michelle Landes 

Ziegelhütte 2, 36381 Schlüchtern-Ahlersbach 

E-Mail: bewerbung@projekt-petra.de, Tel.-Nr. 06661/9616-34 

mailto:bewerbung@projekt-petra.de

